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      ЛЕТОПИС  

  ОШ „ЂУРА ЈАКШИЋ“  

        ПЛАЖАНЕ  

      ЗА ШКОЛСКУ  

  2021/2022. ГОДИНУ 



 
              
             О школи 

Наша школа се налази у северозападном делу општине Деспотовац. Као матичној 

школи припадају јој издвојена одељења у Златову и Грабовици. 

Село Плажане је треће по величини у општини Деспотовац. Према легенди, назив је 

добил по томе што је на овом делу реке Ресаве било много лепо уређених и чистих плажа 

на којима су људи проводили летње дане, па је чак и Деспот Стефан Високи често на те 

плаже долазио. 

Школа у Плажану спада у ред старијих школа на овом    подручју. До 

оснивања, према сећањима и сачуваним документима, деца су похађала школу у 

Медвеђи, где су одлазила у понедељак а враћала се суботом. Овакав начин 

школовања није могао дуго да се одржи,  па је залагањем тадашњег председника 

општине Плажане,Тодора Марковића, дошло до оснивања школе. Школа је била смештена у 

једној поповској кући, а најстарија делимично сачувана уписница датира из школске 

1892/1893. године, па се верује да је тада основана школа са једним одељењем од 1. до 

4.разреда. 

Школа је од 1892. до 1915. годинерадила непрекидно. Окупацијом Србије од стране 

Аустроугара школа прекида рад и наставља рад 1920. године. Тада школу почињу да 

похађају и женска деца.. За време Другог светског рата школа није прекидала рад, мада је 

радила отежано. Број ученика се стално повећавао, тако да је школске 1948/49.године 

било преко 280 ученика и тада се по први путотвара одељење петог разреда. Наставу 

изводе учитељи и тек школске 1949/50. године у школу долазе и запошљавају се два 

наставника. Тих година отвара се и ђачка кухиња, а 1950. године се формира и ђачка 

задруга. 

1962.године, управитељ школе Петар Михајловић покреће иницијативу за доградњу 

спрата и школа бива 1964. завршена. Проширује се, затим, школско двориште, изграђује се нови 

спортски полигон, ђачка задруга веома успешно ради и у школи се постижу веома добри 

резултати. Школа на основу спроведених тестирања из појединих предмета избија на сам 

врх у општини Деспотовац, постиже изузетне успехе културно-уметничким програмима. 

У школској 2021/2022. години настава се реализује у матичној школи и два издвојена 

одељења. Матична школа поседује три објекта са 11 учионица, фискултурном салом која је 

реконструисана и чека технички пријем и употребну дозволу, наставничком канцеларијом, 



канцеларијом директора, секретара и педагога, кухињом и трпезаријом. Школа има централно 

грејање, нови санитарни чвор који је дограђен уз главну школску зграду и игралиште 

стандардних димензија у оквиру школског дворишта. Издвојено одељење у Грабовици има две, а 

у Златову једну школску зграду.  

Нашу школу тренутно похађа 85 ученика од 1. до 8. разреда. Четворо ученика наставу похађа 

по ИОП2 програму. 

Данас, у школи ради 5 учитеља: Бојан Аврамовић и МирјанаМилорадовић (Плажане), 

Миле Томић и Весна Радошевић (Златово) и ЈованакаМанојловић (Грабовица), 16 

наставника: Стамена Обрадовић (наставница хемије и домаћинства), Наташа 

Милосављевић (наставница српског језика и књижевности), Слађана Тодоровић 

(наставница руског језика), Оливера Милошевић (наставница биологије), Тања Станојевић 

(наставница физике), Зоран Марјановић (наставник физичког и здравственог васпитања), 

Марина Пантић (наставница географије), Марина Матић (наставница енглеског језика), 

Ивана Милошевић Милановић (наставница историје), Дејан Матић (наставник веронауке), 

Зоран Николић (наставник информатике), Александар Грујић (наставник математике), Раде 

Милетић (наставник физичког и здравственог васпитања9), Милица Недељковић Јанковић 

(наставница ликовне културе), Ивана Милосављевић (наставница музичке културе) и 

Немања Радосављевић ( наставник технике и технологије), директор Славица Лукић 

Милошевић, педагог Данијела Стефановић, секретар Дејан Денић, финансијски радник 

Свјетлана Гојковић, домар Радољуб Станојевић, помоћни радник Раде Ђурђевић, 

помоћна радница Весна Станојевић, помоћна радница/сервирка/домар 

СлавицаМилошевић, помоћна радница/сервирка/домар Марина Глигоријевић и 

помоћна радница/сервирка Данијела Огњановић.  

Школа је опремљена савременим наставним средствима, дигиталном 

учионицом и компјутерима у свим учионицама, интерактивном таблом, као и великим 

фондом књига у школској библиотеци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                     ДОБРО ДОШЛИ ЂАЦИ ПРВАЦИ 

 

Школска 2021/2022. година почела је у среду 1. септембра 2021. 

интонирањем химне Републике Србије „Боже правде“ и говором добродошлице 

директорке школе Славице Лукић Милошевић у дворишту школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Због актуелне епидемиолошке ситуације и спречавања ширења Covid 

ифекције ученици, наставно и ненаставно особље у обавези су да током боравка у 

школи носе заштитне маске, редовно дензификују руке и држе прописану 

дистанцу. 

 

У издвојеном одељењу у Златову је уписан само један ђак првак кога су 

овогодишњи трећаци другарски дочекали, а Општина Деспотовац, као и сваке 

године, даривала поклоном. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   СЕПТЕМБАР 



У издвојеном одељењу у Грабовици основно школовање су започеле две 

девојчице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
У матичној школи у Плажану добродошлицом је дочекано четворо првака. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       СВЕТСКИ ДАН ПИСМЕНОСТИ (8. СЕПТЕМБАР) 
 

За Светски дан писмености, који се обележава 8. септембра, ученици свих 

разреда су имали истраживачки задатак да на интернету, појединачно или у пару, 

пронађу значења архаизама, синонима, једнозначних или вишезначних речи са 

фокусом на турцизме у нашем језику и, на основу тога, да направе пано са 

објашњењима одабраних појмова. Турцизме су одабрали наставници предметне 

наставе, али је услов за одабир био да се они односе на њихов предмет. Садржај 

паноа био је изложен на првом спрату, у ходнику, док су ученици млађих разреда  

израђене паное изложили у својим учионицама. 
 

 

 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА (26. СЕПТЕМБАР) 

Европски дан језика обележен је 27. септембра. На часовима енглеског и 

руског језика ученици свих разреда најпре су се упознали са значењем појмова 

„англицизам“ и „русизам“ , а затим су добили истраживачки задатак да пронађу 

речи које смо преузели из руског и енглеског језика и користимо их у нашем 

језику. Од израђеног материјала ученици су правили паное. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                   ДЕЧЈА НЕДЕЉА (4-8. ОКТОБАР) 

 
Ове школске године Дечја недеља је обележена под слоганом „Дете је 

дете, да га волите и разумете“ у периоду од 4. 10. до 8. 10. 2021. г. уз 

поштовање свих епидемиолошких мера. 

За сваки дан Дечје недеље испланиране су активности у чијој реализацији 

су учествовали наставници и учитељи заједно са ученицима. 

 

4. 10. отворена је Дечја недеља читањем дечјих права и обавеза, отворен је 

литерарни и ликовни конкурс на тему овогодишњег слогана и ученици су по 

одељењима почели са израдом паноа (Нај-постера) који је требало да представи 

њихово виђење Дечје недеље. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 10. планирана је седница ученичког парламента на тему „Мој узор“ која 

није одржана, док су ученици нижих разреда на часовима ликовне културе цртали 

своје узоре. 

 

 

 

 

 

     ОКТОБАР 



6. 10. су ученици на часовима физичког васпитања играли старе друштвене 

игре које су некада играли њихови родитељи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 10. је био планиран као спортски дан, међутим због лоших временских 

услова он је одложен, а ученици су завршавила Нај-постер . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. 10. додељене су књиге за најбоље ликовне и литерарне радове, као и 

захвалнице за Нај-постер одељењима  која су се истакла својом маштовитошћу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ И ДАН ЈАБУКЕ (19. ОКТОБАР И 21. 

                          ОКТОБАР) 

 

Дан здраве хране организовала је наставница биологије заједно са 

ученицима. Под слоганом „Јеловник здравља“ ученици су записивали рецепте 

здравих оброка који су увштени у електронски јеловник. Такође, одређени 

ученици су снимили видео записе спремања појединих јела. 

Ученици нижих разреда имали су задатак да од својих кућа донесу здраве 

намирнице, истраже због чега су оне здраве и да о томе разговарају у школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан јабуке обележили су ученици нижих разреда уживајући у овом здравом 

воћу, припремајући производе од јабуке али и разговарајући са учитељима о 

пореклу и значају јабуке за људско здравље. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ДАН ВУКА КАРАЏИЋА – ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА  

                    (6. НОВЕМБАР) 

8. новембар, празник свих просветних радника у Србији, је дан рођења нашег 

великог реформатора српског језика и креатора азбуке, Вука Стефановића 

Караџића.Наши школарци су поводом обележавања овог датума читали, писали и 

илустровали загонетке које је Вук Карџић записао и сачувао од заборава. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    НОВЕМБАР 



          СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА (20. НОВЕМБАР) 
 

Светски дан детета или Међународни дан дететаје догађај који се сваке 

године слави 20 новембра. Овај дан се обележава и да би се скренула пажња 

јавности на обавезе друштва према деци, као и на актуелне проблеме са којима 

се деца суочавају, па у складу са тим овај дан је обележен и у нашој школи под 

слоганом „И мој проблем је велики“. 

Библиотека је расписала литерарни и ликовни конкурс на споменуту тему. 

Ученици нижих разреда су се определили за ликовне, док су ученици виших 

разреда изабрали литерарне радове. Најбољи радови награђени су књигама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                          ДАН ПЛАНИНА (11. ДЕЦЕМБАР) 

Међународни дан планина обележава се од 2003. године са циљем 

упознавања шире јавности са планинским подручјима, њиховим вредностима и 

проблемима.  

Ученици нижих разреда наше школе правили су паное на којима су 

исцртавали најзначајније планине у Републици Србији, животињске врсте које су 

на њима распрострањене, али су се присетили и правила понашања на 

планинама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     СВЕТСКИ ДАН БИБЛИОТЕКАРА (14. ДЕЦЕМБАР)   
 

У децембру је обележен Светски дан библиотекара (14. децембар). Ученици 

првог и трећег разреда су били одушевљени идејом да неко од њих тог дана 

обавља посао библиотекара, а избор је пао на ученика који највише посећује 

библиотеку и самим тим највише изнајмљује књиге, Милојка Рајковића, који је 

са посебним ентузијазмом учлањавао своје другове прваке у библиотеку, а 

трећацима изнајмљивао књиге. 

 

 

 

 

    ДЕЦЕМБАР 



     ТЕМАТСКИ ДАН „НАУКА ОВА КОРИСТИ СЛОВА“  

                    (6. ДЕЦЕМБАР) 

Сваки тематски дан је посебно интересантан ученицима и они са великим 

ентузијазмом и радошћу приступају осмишљавању и реализацији овог мини-

пројекта. Ове школске године ученици и њихови наставници истраживали су 

употребу слова и симбола у природним и друштвеним наукама.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     ДАН ДУХОВНОСТИ – ДАН СВЕТОГ САВЕ (27. ЈАНУАР) 

Школска слава – Свети Сава је  ове школске године обележена сечењем колача у 

матичној школи и издвојеним одељењима уз поштовање свих епидемиолошких 

мера као и online приредбом коју су заједничким снагама припремили ученици и 

њихови наставници, а која је постављена на платформу Microsoft Teams. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ЈАНУАР 



 

          НЕДЕЉА ПРИЈАТЕЉСТВА ( 21-25. ФЕБРУАР) 
 

Последње недеље у фебруару, кроз различите активности, традиционално је 

обележена Недеља пријатељства током које се скреће пажња значај и неговање 

правог пријатељства. Ученици су свакодневно, током целе недеље, имали разна 

задужења кроз која су испољавали свој став о пријатељству. 

21. 2. ученици су писали састав „Пружена ми је/Пружио сам руку 

пријатељства“. Сви радови ушли су у заједничку књигу о пријатељству. 

 

22. 2. на часовима ликовне културе ученици су илустровали насловну страну 

поменуте књиге, коју је на крају изабрала наставница ликовне културе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 2. реализован је „Дан розе мајица“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ФЕБРУАР 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. 2. ученици су израђивали пано о 

пријатељству 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25. 2. био је дан друштвених игара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

        НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ (28. ФЕБРУАР) 

 

Поводом обележавања Националног дана књиге, 28. фебруара, школска 

бииблиотека ОШ "Ђура Јакшић" у Плажану се придружила петој акцији Друштва 

библиотекара Србије "Читајмо гласно".Ученици нижих разреда су у школској 

библиотеци читали својим друговима песме Јована Јовановића Змаја, кратке 

приче Весне Видојевић Гајовић, Бранка Стевановића, Дејана Алексића, као и 

многобројне загонетке које су ученици радо одгонетали. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  ПРЕЗЕНТАЦИЈА НИЖЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ (15. АПРИЛ) 

Дана 15. 4. 2022. г. нашу школу су посетили представници школе за основно 

музичко образовање "Душан Сковран" из Ђуприје и обавестили нас да од 1. 

септембра 2022. г. у "Техничкој школи" у Деспотовцу отварају издвојено 

одељење. 

 

 

      АПРИЛ 



     ТЕМАТСКИ ДАН „ИГРИЦЕ, РАЗИГРАНЕ ЗВЕЗДИЦЕ“  

                       (21. АПРИЛ) 

21. априла у матичној школи у Плажану одржан је тематски дан под 

слоганом "Игрице, разигране звездице". Наши најмлађи ученици из Плажана, 

Златова и Грабовице такмичили су се у разним игрицама које су за њих 

осмислили учитељи Мирјана Милорадовић, Весна Радошевић, Јованка 

Манојловић и Миле Томић. Ученици су са одушевљењем учествовали у разним 

надметањима, а пошто смо тог дана обележавали и Дан планете Земље, уз машту 

и креативност допринели су и реализацији овог значајног датума. Све похвале за 

наше најмлађе ученике и њихове учитеље. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ (22. АПРИЛ)  

Дан планете Земље је ове школске године обележен 21. априла под 

слоганом „Свету покажи, за планету спас је у рециклажи“. Ученици су током 

те недеље од рециклираног материјала правили разне предмете, а 21. априла су 

проглашени победнички радови у вишим и нижим разредима. 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

ДАН ШКОЛЕ (23. АПРИЛ) 

Због неповољне епидемијске ситуације претходне две године је Дан школе 

обележаван online приредбом преко платформе Microsoft Teams. Ове године су 

наставници и ученици, такође, припремили презентацију која је постављена на 

платформу, али је свечаност улепшана и кратким наступима наших најмлађих 

ученика из Плажана, Грабовице и Златова. Директорка школе Славица Лукић 

Милошевић је доделила дипломе и књиге нашим најуспешнијим ученицима у 

школској 2021/2022. години, као и најуспешнијим ученицима 8. разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   СВЕТСКИ ДАН ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (5. ЈУН) 

 

Светски дан заштите животне средине (5. јун) је обележен 6. јуна под 

слоганом „Једну планету имамо“. Са ученицима 8. разреда организована је 

садња цвећа које су донели ученици и наставница биологије. Одржано им је 

кратко предавање о глобалним проблемима везаним за опстанак планете, 

пренасељености људи и последицама ових појава. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ЈУН 



              МАТУРСКО ВЕЧЕ (18. ЈУН) 

Прослава матурске вечери наших осмака уприличена је 18. јуна у 

просторијама школе. Ученици 8. разреда су најпре присуствовали последњем 

часу одељенског старешине, а затим су са својом разредном старешином 

Слађаном Тодоровић прошетали до центра села. Уследила је заједничка 

прослава којој су поред ученика присуствовали наставници, учитељи и 

директорка школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   МАЛА МАТУРА УЧЕНИКА 4. РАЗРЕДА (22. ЈУН) 

22. јуна 2022. године, у нашој школи, мали матуранти су прославили свој 

одлазак у 5. разред. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       ЗАВРШНИ ИСПИТ (27,28. И 29. ЈУН) 

 

Завршни испит (Мала матура) за све ученике 8. разреда  у општини 

Деспотовац је, из безбедносних разлога ,организован у хали у Деспотовцу.  

27. јуна ученици су решавали тест из српског језика, 28. јуна из математике, док 

су 29. јуна решвали задатке из комбинованог теста. Завршни испит је успешно 

реализован,. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                      ЕКСКУРЗИЈЕ 

Екскурзија млађих разреда изведена је 10. јуна на релацији Плажане – Београд – 

Плажане. Ученици су посетили Авалски торањ, храм Светог Саве, Калемегдан и 

золошки врт. Целокупан утисак са екскурзије је позитиван. 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дводневна екскурзија виших разреда изведена је у термину од 27. 5. до 28. 5. 

2022. г. на релацији Плажане – Смедеревска тврђава – Делиблатска пешчара – 

Бела Црква - Вршац – Зрењанин – Царска бара – манастир Ковиљ – Плажане. 

Током екскурзије дошло је до одступања од званичног програма од стране 

извођача, тако да програм није у потпуности остварен. Другог дана екскурзије 

углавном је падала киша, па је свеобухватни утисак и наставника, и ученика 

лошији него претходних година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



              ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 

У првом полугодишту у нижим разредима реализован је пројекат „Стари 

занати“. Ученици у Плажану, Грабовици и Златову су имали прилику да се 

упознају и испробају у различитим старим занатима: грнчарија, штрикање, вез, 

лицидерско срце, спремање колача, мешење хлеба и др.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У другом полугодишту реализован је пројекат ,,Пчелица медица ". Вредни 

ученици су имали простора за изучавање врло значајног и интересантног 

занимања – пчеларства. Ученици су имали за циљ да сагледају важност пчеле 

кроз различите презентације, текстове, приче и песме. Опробали су се у писању 

песама и прављењу пчела. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                       ТАКМИЧЕЊА 

Школске 2021/2022. г. наши ученици су учествовали на већини 

организованих такмичења на школском, општинском, окружном али и на 

републичком нивоу, а одређени број ученика је и освојио заслужене награде. Они 

су наш понос и желимо им још више успеха у следећој школској години. Браво !!! 

Општинско такмичење из математике: 2. место - Лазар Несторовић, 7. разред 

наставник математике – Александар Грујић 

Општинско такмичење из географије:  2. место – Лазар Несторовић, 7. разред 

2. место – Михајло Матић, 7. разред 

наставница географије – Марина Пантић 

Општинско такмичење из шаха : 2. место - Лазар Несторовић, 7. разред 

3. место – Лука Глигоријевић, 7. разред 

2. место – Андрија Радосављевић, 6. разред 

3. место – Илија Алексић, 3. разред 

1. место – Јана Несторовић, 2. разред 

Општинско такмичење из српског: 3. место – Софија Живковић, 5. разред 

наставница српског језика и књижевности – Наташа Милосављевић 

Општинско такмичење из историје: 3. место – Михајло Матић, 7. разред 

2. место – Софија Живковић, 5. разред 

наставница историје – Ивана Милошевић Милановић 

Општинско такмичење из биологије: 1. место – Лазар Несторовић, 7. разред 

3. место – Ђурђина Васић, 5. разред 

наставница биологије Оливера Милошевић 

Општинско такмичење из енглеског: 3. место – Никола Милошевић, 8. разред 

наставница енглеског језика – Марина Матић 

Општинско такмичење „Кликераши“: 1. место – Јана Несторовић, 2. разред 

професорка разредне наставе - Весна Радошевић 

 

Окружно такмичење из шаха: 1. место – Јана Несторовић, 2. разред 

 

 

 

 

 

 



Окружно такмичење из географије: 2. место – Лазар Несторовић, 7. разред 

3. место – Михајло Матић, 7. разред 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Републичко такмичење „Креативци“: 3. место – Милојко Рајковић, 3. разред 

професорка разредне наставе – Мирјана Милорадовић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                    УГЛЕДНИ ЧАСОВИ 

 

У школској 2021/2022. години одржани су угледни часови из већине предмета у 

нижим и вишим разредима. 

 

1. новембра. 2021. године  професорка разредне наставе  Весна Радошевић 

одржала је угледни час из математике у комбинацији 1. и 2. разреда у издвојеном 

одељењу у Златову на тему „Бројеви 1,2,3 „/-Римске цифре. Писање бројева 

римским цифрама . 

 

17. новембра 2021. године професор разредне наставе Бојан Аврамовић одржао је 

угледни час  у 4. разреду из српског језика на тему „Пепељуга – народна бајка“. 

 

9. децембра 2021. године професорка разредне наставе Мирјана Милорадовић 

одржала је угледни час из маузичка културе у комбинацији 1. и 3. разреда на 

тему  Певање песме и креирање покрета уз песму „Ивин воз“ /Импровизација 

ритмичког аранжмана. 

 

10. децембра 2021. године наставница српског језика и књижевности Наташа 

Милосављевић одржала угледни час из српског језика  у 5. разреду на тему 

„Богаћење речника – синоними и антоними“ 

 

16 децембра професорка разредне наставе у издвојеном одељењу у Грабовици 

Јованка Манојловић  одржала је угледни час из матеманике у комбинацији 1, 2. 

и 4. разреда са темом Бројеви 6 и 7/Множење броја 10 са бројем 10/Решавање 

задатака помоћу израза. 

 

11. фебруара 2022. године наставник математике Александар Грујић одржао је 

угледни час у 8. разреду са темом "Полиедри - Платонова тела" 

 

 

 

 

 

 

 

 



24. фебруара 2022. године наставница историјеИвана Милошевић Милановић 

одржала је угледни час у 5. разреду на тему „Хеленска религија и уметност“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. априла 2022. г. наставница енглеског језика Марина Матић и наставница 

руског језикаСлађана Тодоровић одржале су заједнички угледни час из на тему 

Ускрса.  

 

 

 

 

5. маја 2022. године наставник физичког васпитањаЗоран Марјановић одржао је 

угледни час у 7. разреду на тему „Атлетика – бацање кугле“. 

 

 

 

 

 



9. маја 2022. наставница биологије Оливера Милошевић одржала је угледни час 

у 5. разреду на тему "Значај биљака за човека" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. јуна 2022. вероучитељ Дејан Матић одржао је угледни час из веронауке у 

комбинацији  1.. и 2. разреда. У издвојеном одељењу у Златову са темом  

„Христос је узор свима“/ „Буди и ти иконописац „ 

 

 

 

 

 



Летопис приредила наставница историје и школска библиотекарка  Ивана 

Милошевић Милановић. 


